
Με μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε η Μαθητική Γιορτή για την Ημέρα 

της Ευρώπης στο Δημαρχείο Αμαρουσίου 

Με ιδιαίτερη επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων 

πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 9 Μαΐου 2026 στο Δημαρχείο Αμαρουσίου η 

Μαθητική Γιορτή για την Ημέρα της Ευρώπης, που διοργάνωσε ο Δήμος 

Αμαρουσίου, με αφορμή τον εορτασμό της Ημέρας της Ευρώπης. 

Η εκδήλωση αποτέλεσε μια ξεχωριστή γιορτή γνώσης, δημιουργίας και συμμετοχής, 

αναδεικνύοντας τη σημασία των ευρωπαϊκών αξιών, της συνεργασίας, της 

δημοκρατίας και της πολιτιστικής συνύπαρξης μέσα από τη ματιά των μαθητών της 

πόλης. 

Μέσα από παρουσιάσεις, δημιουργικά εργαστήρια, καλλιτεχνικά δρώμενα και 

μαθητικές εργασίες, οι μαθητές ταξίδεψαν συμβολικά στα «μονοπάτια της 

Ευρώπης», στέλνοντας μηνύματα αισιοδοξίας, ενότητας και ενεργούς συμμετοχής 

στη σύγχρονη κοινωνία. 

Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου 

αναφέρθηκε στη σημασία της εκπαίδευσης και της ευρωπαϊκής συνείδησης των 

νέων ανθρώπων, τονίζοντας πως η νέα γενιά αποτελεί τον σημαντικότερο φορέα 

αξιών όπως η συνεργασία, η αλληλεγγύη και η δημοκρατία. Παράλληλα, 

υπογράμμισε πως ο Δήμος Αμαρουσίου επενδύει σταθερά στην παιδεία, στη γνώση 

και στις ευκαιρίες συμμετοχής και δημιουργικής έκφρασης των μαθητών. 

Ο Δήμαρχος συνεχάρη ιδιαίτερα την Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλο Διεθνών 

Σχέσεων και Διμερών Συνεργασιών Μαρία – Δήμητρα Ρώτα για την πρωτοβουλία 

και διοργάνωση της εκδήλωσης και τη διαρκή της προσπάθεια για την ανάπτυξη 

δράσεων που ενισχύουν την εξωστρέφεια, τη συνεργασία και την ευρωπαϊκή 

συνείδηση της νέας γενιάς. Παράλληλα, αναφέρθηκε και στη συμβολή του 

Αντιδημάρχου Παιδείας Παναγιώτη Σαγρή, ο οποίος στηρίζει διαρκώς 

πρωτοβουλίες και δράσεις που ενισχύουν την εκπαιδευτική κοινότητα και τη 

δημιουργική συμμετοχή των μαθητών. Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε επίσης όλους όσοι 

συνέβαλαν στην επιτυχή διοργάνωση της εκδήλωσης, τους εκπαιδευτικούς, τους 

μαθητές, τους εργαζόμενους του Δήμου. 

Από την πλευρά της, η Μαρία – Δήμητρα Ρώτα καλωσόρισε τους συμμετέχοντες και 

αναφέρθηκε στη σημασία της Ημέρας της Ευρώπης ως ημέρας ενότητας, 

δημοκρατίας και κοινών αξιών, επισημαίνοντας πως οι μαθητές αποτελούν τους 

αυριανούς ενεργούς Ευρωπαίους πολίτες που μπορούν να διαμορφώσουν ένα 

καλύτερο μέλλον μέσα από τη γνώση, τη συνεργασία και τον σεβασμό στη 

διαφορετικότητα. 

Η εκδήλωση ανέδειξε για ακόμη μία φορά τον ενεργό ρόλο του Δήμου Αμαρουσίου 

στην προώθηση δράσεων εξωστρέφειας, παιδείας και πολιτισμού, με επίκεντρο 



τους νέους και τη συμμετοχή τους στα σύγχρονα κοινωνικά και ευρωπαϊκά 

δρώμενα. 

Παραβρέθηκαν ακόμη ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας Κωνσταντίνος Ρώτας, η 

Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας 

Ελένη Λέκκα, η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος και Πρόεδρος του Forum Νέων 

Αμαρουσίου Ευτυχία Παρασύρη, καθώς και πολλά μέλη του Forum Νέων 

Αμαρουσίου. 

 


